
平成２６年３月３日 
平成２５年度 第二回安全・技術委員会 

議事録 
一般社団法人 大阪金属プレス工業会 

 
日時、場所 
  2014 年 3 月 3 日（月） 18：00～19：45 工業会事務所 

出席者 （敬称略） 
  担当業務執行理：宮永 憲一（大阪美錠工業㈱） 
  委     員：河合 邦晃（第一大陽工業㈱）、朝田 武志（朝田金属工業㈱） 

山口 登志夫（山口鉄工㈱）、川口 克司（㈱エスケイケイ） 
鈴木 猛（㈱アマダ） 

  事 務 局  ：中西 順也（文責） 
 
会食（お弁当）の後、開催の挨拶（１８：２０）：宮永 憲一 
 
議事 

１．平成 25 年度事業報告 （事務局から説明） 
 

２．人材育成研究会（ポリテクセンター関西からの依頼） 
   内容、主旨、目的を事務局から説明 
   担当委員の選出（２名）  河合邦晃、朝田武志 
 
３.金属プレス加工技術展 2014 in OSAKA 空きブースの利用について 
   開催まで期間がないので利用は難しい 
   工業会事務局が無人ブースで「会員募集」と掲げるのはどうか 
     パンフレットなど配るものがないので要検討します（事務局） 
 
４．安全衛生研究会（案）中央労働災害防止協会のサポート事業について 
   事務局から内容説明、会場費なども無料で講師来て頂いて実施できる 
   是非 26 年度の行事に組み込みたいとの見解で一致 
 
５．平成 26 年度前期技能検定の会場変更について 
   会場変更の事情と東大阪校の下見結果を報告 
   設備面など東大阪校での実施は問題ないと理解頂いたが、夏場の暑さ対策は 

絶対に必要と全員一致の意見 → スポットクーラー（レンタル）が必要 
 
※会場の最終決定はアマダ様の機械予定次第、まだ全国の機械使用予定が 
出揃ってない。  鈴木猛様には再確認をお願いしました。 

     
 



６．平成 26 年度事業計画案について 
     この時点でわかっている予定を事務局から説明しました。 
     その他ご意見として 
     ・日金協 BCMS 成果報告会が各地区で行われる予定です。（9～10 月頃？） 
      又日金協安全・環境シンポジウムが 11 月予定です。（河合邦晃） 
     ・見学会は 25 年度実施しませんでしたが 26 年度はどうしますか（事務局） 
      見学先は色々と候補がありますので検討しては（河合邦晃、その他） 
      また候補先などご相談させてください（事務局） 
 

７．技能検定「金属プレス加工作業手順書」について 
   昨年末に技能検定の皆様に加筆頂いたものを合わせた資料を作っています。 
   最終確認として関係者にメールで送付致します。（事務局） 
 
 
 
 

以上 


